
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2. A.D. makes an enormous difference to my ability to enjoy TV and to share the 
learning and enjoyment gained with friends and family. I do not watch soap operas but really 
look forward to documentaries, dramas and films, most of which do not have A.D. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Ultimate aims should include the audio-description of live events, e.g. Strictly Come 
Dancing. It is very socially excluding not to be able to take part in the anticipation and 
evaluation of such programmes in social conversations.  

Comments: 

As a Registered Blind person, I pay 50% of the licence fee. In my view, I should be able to 
enjoy 50% of the programmes. How long will it be before this happens? 
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